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Behandlungsreife parlamentarische Vorstösse nach dem 
Geschäftsverzeichnis der Junisession 2017 
 

 

Zusammenstellung nach Präsidium / Regierungspräsident / Staatskanzlei / 
Departemente 
 

 

Stand: 8. Juni 2017 
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 PräsKR 

 

 

… in der Zuständigkeit des Präsidiums: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
 — 
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 RPr 

 

 

… in der Zuständigkeit des Regierungspräsidenten: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
 — 
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 SK 

 

 

… in der Zuständigkeit der Staatskanzlei: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
51.15.91 Gschwend-Altstätten: Suffizienz – ein wesentlicher Beitrag zum Klimaschutz 

– Wortlaut der Interpellation vom 1. Dezember 2015 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 2. Mai 2017 
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 VD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Volkswirtschaftsdepartementes: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
51.17.21 SVP-Fraktion / CVP-GLP-Fraktion / FDP-Fraktion / SP-GRÜ-Fraktion: Fern-

verkehrsentwicklung bis zur Realisierung des Brüttener-Tunnels 

– Wortlaut der Interpellation vom 24. April 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 23. Mai 2017 

  
51.17.25 Brühlmann-Waldkirch / Kuster-Diepoldsau: Landwirtschaftliche Strukturdaten-

erhebung 2017 

– Wortlaut der Interpellation vom 25. April 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 16. Mai 2017 

  
51.17.29 Steiner-Kaltbrunn: Steinbock-Kolonie im Speergebiet darf nicht aussterben 

– Wortlaut der Interpellation vom 25. April 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 30. Mai 2017 
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 DI 

 

 

… in der Zuständigkeit des Departementes des Innern: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
51.17.03 SP-GRÜ-Fraktion: Gibt es ein Proletariat? Armut im Kanton St.Gallen (Titel der 

Antwort: Armut im Kanton St.Gallen) 
– Wortlaut der Interpellation vom 20. Februar 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 2. Mai 2017 
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 BLD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Bildungsdepartementes: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
42.17.03 Motion der vorberatenden Kommission 40.16.10 «Monitoring und Struktur-

entwicklung im Schulwesen»: Gesetzliche Bestimmungen über den Erziehungs-
rat anpassen 
– Wortlaut der Motion vom 31. März 2017 
– Antrag der Regierung vom 9. Mai 2017 (auf Gutheissung) 

  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 

  
51.17.05 Keller-Kaltbrunn: Fachhochschule Fachbereich Gesundheit: Bachelor-Studien-

gang Pflege 
– Wortlaut der Interpellation vom 20. Februar 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 2. Mai 2017 
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 FD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Finanzdepartementes: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
43.17.02 CVP-GLP-Fraktion: St.Gallen macht sich fit – schlanke Strukturen für den 

Kanton 

– Wortlaut des Postulats vom 24. April 2017 
– Antrag der Regierung vom 23. Mai 2017 (auf Gutheissung mit geändertem 

Wortlaut) 
  
  
51 Interpellationen 
  
51.17.27 Wüst-Oberriet / Gartmann-Mels: Anpassung Pauschalabzug Krankenkassen-

prämien 

– Wortlaut der Interpellation vom 25. April 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 23. Mai 2017 
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 BD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Baudepartementes: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
51.17.23 SVP-Fraktion / CVP-GLP-Fraktion / FDP-Fraktion: Planungs- und Baugesetz: 

Handlungsspielraum für die Gemeinden? 

– Wortlaut der Interpellation vom 24. April 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 16. Mai 2017 
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 SJD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Sicherheits- und Justizdepartementes: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
51.17.08 CVP-GLP-Fraktion: Blackout 

– Wortlaut der Interpellation vom 21. Februar 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 16. Mai 2017 

  
51.17.14 Warzinek-Mels / Gartmann-Mels: Betreuung der Asylsuchenden bis zum 

definitiven Entscheid über den Verbleib in der Schweiz durch den Kanton? 
– Wortlaut der Interpellation vom 21. Februar 2017 
– Schriftliche Antwort der Regierung vom 30. Mai 2017 
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 GD 

 

 

… in der Zuständigkeit des Gesundheitsdepartementes: 

 
41 Standesbegehren 

  
 — 
  
  
42 Motionen 
  
 — 
  
  
43 Postulate 
  
 — 
  
  
51 Interpellationen 
  
 — 
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